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Первое неравенство задаёт множество точек внутри параболы, а второе – внутри окружности.
Результатом есть область внутри окружности правее точек С и D.
Координаты точек С и D находим совместным решением системы
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При её решении получается уравнение четвёртой степени.
Пришлось воспользоваться программами из Интернета.
Вот результат:
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c:y=x*-4
 d: (x+1)2+(y+2)2=4
Touka
A =(7.602, 4.583)
B =(21.338, 4.583)
» C =(-1.94, -0.235)
» D =(-0.337, -3.887)
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{ y=1z°—4
(z+1)+ (y+2)° =4
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X ~ -1.94039, y =~ -0.234876
X ~ -0.336532, y =~ -3.88675




